$9bd 5 Dlades el )50
bbﬁg\e)g VJ’.‘ C—za.; o\f.f&a".:
“i\i r_,lﬁ o..\s..ﬁ‘b
;;"'..":‘ °JJS
abl gl )18 ke asl 0L

S S e 23

Ol ge

OLS 5 o Glp S e 9 S 9 s ST
M= D9y Lyl o s gladds s (S g 2o

D Ll st

°’|}J.ﬁ Cy J.’»'S.:

A ole OLT

Ol gl =3




X

5ol sen a5 o33 Jy e S5 BT Ol eodidle 5 datils skl Sl OlsE el b
MQL&{‘Qﬁ.).,obb?w.ﬁj}ﬂjf‘obfo]@.:dbi\duzw)
esls

s g0 b i |y asbObL ol (505 oS gl aald S5 BT Ll 51 S5 L

5 SAL S5 G IS s sl s BT b olen 185 BT Sl 51 Gl 5 b L
J.:.Q.IMAQ@)J.: w‘rbw)‘ B wL.JJLSJwL.JJLSZ”:};):6WQ}J§J§L~\ @L"‘:

.C‘o.\...f:

(St Sl oilasl o sl o and sleallislosl slas o sz 31 ol b

.r\cbﬂ ej.é_.:)lﬁ.w.g QLL.:‘ Q&M}‘)J‘osﬁyﬂﬂ QJ\NAS



63 kel e 3 S a0 OSS1s Gab ) IS e Sliie (Gl OBl Dol e s

S Aa s (ndime s 7Y cndim Jed S 0105 JSems e LS 5 L (DMAD) oS 5 S

5 Ol byl s g MEO el tes 555 dasilasly e 3 =5 0 5 o siS (ol sS ol (Jl

O Lyl Lo 5 S0e il 53 JAiSTy opl Al 4 Ol gy Sl eslial b Sl e 5 eslial O
A pll 55 I

olitie L (DMAD) oS5 S 63 el fe (65 Jyr 4w WSy (Gios ol £33 M 03
2 BrS Sl Waar (ntimen Y i e 3105 St LS 5 s sl

DS 5 e s el e T (S 5 e Saodea T G mbe S5 Gl e SR 00

Foie =D ) S mle S5 e 5o A Lol AVC gl 5o JSU s S =T s e sdsslal J s

fﬁjj)'\.).ﬁl J,“.:a —Y‘—(J;J).g S -f) - e @L» oSl sl {JL-ONO¢ IS f_,:b)".l.ﬁl J.::»—V—(J.:Jﬁ
A ol C Lgbsjsﬁwg;ijzﬁj\{.\wls

Sx b paaiss On S b sl Slinte 0yl RSl G onl piler e
Sl s Jel> fﬁjjﬂé; Sl (s et 53 A ﬁ)ﬁs}jd) S J K5 4 e C gles s IL-ONO¢
Al ool VU Sl L L s 55 e odled SSles,T bS5 L oas oS [aSls

53 {IL-ONO¢ diadita 5 @L‘ b Jbs Sles SLS 5 Ogmlio i JSly (Gais (T e 3

oo 3 AL-ONO* Wbl S mile Julo L 055 (93 5 055 Slinia [HS1y (oo ol o (2o 53



ettt ettt et ettt a ettt et et et ettt et et At a s ae Attt et et et e et et et et et et ea s ettt et et et et et et et et et eaeanenas et et teaesens andie —)
L OOOOOOOPOOO O OOOTOPOOO00 OO OOOO OO0 OO OOO OO O PO OO O TSSO e g =) =)
1 et S sos J g0l =Y
00O OSSOSO ST oo 53 5,50 =T
e 33,500 sl § V-1
s &j:ﬁlc_gsz\fé))ﬁﬁjjiﬁ»d}»\JZJ.U—\—\—Y'—\
ettt Uhﬂjslfkgj)ﬁﬁjj@clf\UL.U—Y—\—Y'—\

D) e 3,50 =YY=y
B Llods plomil g5, Koo gl 56 o oS la 2S5 51 gl g YY)
Qe Sl DS 5 ¥
1Y e eeeeees st Sl ol —1-¥)

VY e S5 oy e —Y-F-)

L1 S L o 03 SIS S mle bl s a8 (Sles)T [ s 2 (sla0 5518 Y-

VO v S lule Gy p S s Jsb St —F-¥-)

V0 eeeesssssss s 355w g S Slule e —0-¥-)

YV e eeeeesesss s s Slole s o5 -5

VYV oo S Olule o st i s V=¥

W oo (D) Sln J15 1S il SILL G Slagle Jaes 3 28Ty plonil —A=¥-)

VA e S G Sl s 3 ST pll —4-¥-)

Y e ol 43 S bl g mle Jame 53 4 ola STy 5 (gl gad =)0 =¥

Y0 oo Jol 3Gy JT gl ST —0-)
Y0 s Aol 50 s b STy plil ylae 5 Llse =) -0-)

L O Sl b S ool Aol i S35 oS o 2S5 51 (gl gl Y01

TV s (MCRS) 5> L (gla STy —F-)
T s o A gl ST 5l gl e =V =2
etk bttt ettt oA IS Cda -V

Y



Ao Ol g
02
TF eeeeetesssst e S e =Y
T ettt s bbbt b s oslatal 5540 gla oKLAJ‘leQw—\—Y
20 5O OO OO ST OT PRSP aby G gl P> 5 4l slse IS lasein Y=Y
L J MgO s S35 » I O Ll 15 ;s DMAD L 1055 56 (K5 i Sl (2815 —F-Y
LSS MgO dol> 2 5 I O byl & ;s DMAD L Jg3ls s STy =) =YY
AL N 255 zlsal 5 5a= ;s DMAD L Js5kss 5 STy -V --Y-Y
LIS N MgO dol> o 5 D> O3 Ll L2 DMAD b cpls o [2STs —Y-Y-Y
AL OO 235 lsal s pa= ;3 DMAD L oy o 2iSTs =) -Y-Y-Y
TV v MgO dol> 2w 5 I> Ok byl L2 DMAD L ply o se 0 =Y 2S|s —F-Y-Y
TV et 2555 g1l spam ;3 DMAD L iy o sas =Y STy - -Y-Y-Y
YV et MgO sl s 5 D> O3 Lol LS DMAD L ) o8 STy —¥F-Y-Y
A ot 235 glssl spa> ;3 DMAD L o oS sty -1 =¥y
YA oo MgO el o 5 I 0o Lol L5 DMAD L o 2S5l i8]y —0-Y=Y
A et 235 glgel s3> ;3 DMAD L o oS 5l (2iS15 -\ -0-Y-Y
YA oo MgO el jiew 5 D> 05k | 2 DMAD U Js5lcs 55 (5:STs —#-Y=Y
LI ﬂ;:ﬂctyl,ﬂz}ﬁDMADt{djﬂé,:jﬁg:sb-\-f-nv
Y4 s MgO el s 5 I 05 Lol .5 DMAD U Jgjleasl o e (63 =5 5 0 281y —V-T=Y
A O 255 glgel 53 53 DMAD U Jjlbasl s Jime 6355 0 STy =\ -V-T-Y
Fr e Neat Ll & 53 DMAD 5 dadlze cliie a0 ,m [ e US55 4w (281 —¥-Y
b e DMAD ;5 Js3l5 550 el 5 Ss dea =Y 215 —)-¥-Y
b e DMAD 5 J53W50m chaddizn 525 -Y [aSTy —Y-¥-Y
FY e DMAD 5 - 5855l claddl5n oS5 des =Y 28|y -Y=¥-Y
) s DMAD ;5 1 5S s 5l chaaddl o 2o =Y S|y —F-¥-Y
Y e DMAD 5 :p o cdoaldlsos 25 =Y STy —0-¥-Y
) s DMAD 5 s ge o =Y ol s s 25 =Y [2S|y —#-¥-Y
FY e [IL-OH] 1S p s 53lonsl Jie —F=( 50 (oS osden =¥) =\ S5 mle e —0-Y
FY i [IL-ONOJ 1S o5 53ldees! bite =Y=( e 52 25 =F) =) S mle e —#-Y
SLS 5L ol pasasls JisS S5Sls SIL-ONO g mle G jan 5o ) ekl Slizie O gl g3Ls —V-Y
DY et ettt 331 LS, g ke 4 Jld Ssley i



Ao Ol g
L AT I =Y b Lol 53L5 055 bS5 cndls 2l 0 gl s5bs 28Ty —)=V-Y
Y e ol Lo @3 NN L fol= 5563 035 LS 5 cabils 2l O senlis3ls 28Ty —Y-V-Y
A1 O ol Lo (@3- NN L ol 55L5 035 LS 5 ol 0 amlissls 2aSTy —Y-v-Y
A JFOO I =Y b Jools 53Ls 055 oS 5 ol O samlis3hs STy —F-V-Y
|10 YOO It =V b Jeol 53Ls 055 oS 5 ol 0 amlis 3l STy —0-V-Y
L1 S st =V b ool 5303 058 LsS 5 ooy mill 0 peslissls iSTs —#-V-Y
FO oo Aol Ll b ol 5303 0585 LS 5 il 2ll 0l g3l [2iSTs —V-v=Y
B8 e dall Ll U ol 5503 055 o585 ool 0l 3bs 2S5 —A-V=Y
F5 oo 5o b Jool= 53L5 038 bS5 il 0senlissls 2STy —4-v-Y
£ oo I3 b Jol= 53063 058 LsS 5 ool 2ol 053l 2ST5 =) e -V-Y
Y e 0353335 O g Ol e 4 IL-ONO 5 jms | o3litl b Slo g1 LS 5 0ganl s 25 2815 A=Y
FV oo IL-ONO 5l esliad U J g2 =Y O gmsls 25 3815 =V =AY
FV coossssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssones IL-ONO 5l osliad b J g2 =) O gemsl 3 25 5815 —Y=A=Y
FA s IL-ONO 3 s3bitl U O 58 5 5en O gmsl 3,20 S2STg —F=A-Y
A e IL-ONO 3l eslinad b J g 5555 Oseml s i (aSTy —¥-A=Y
FA e IL-ONO 5l esbized b U35 Stie O gmsl s 25 3815 —O-A-Y
FQ oo IL-ONO 5l eslied U J 55 & gl 35 25 2S5 —$=A=Y
FQ s IL-ONO ;I s3lizal b J 551 O gl s 20 S2ST5 V=AY
FA e IL-ONO 5l eslizeel b opulil Lo (63 =NIN O sl 35 25 2ST5 —A-A-Y
B et IL-ONO U L5 S 5sbme CHp 05 S L slgss sty —4-Y
D% e IL-ONO L aeb Jle STy -\ -4-Y
D0 e IL-ONO U O szl Jo 550 2S1s —Y-4-Y
D% IL-ONO L 55ls3 0L b (g3 =T 5) 2S1y —¥-a-Y
o IL-ONO L &l gzl e (2815 —F-4-Y
o IL-ONO L byl fte (g3 STy —0-4-Y
o IL-ONO L &b Jle Lze (g3 iSTs —$-4-Y
o IL-ONO L O 38 gzl 2815 —V-4-Y
O oot IL-ONO L & 525 sl S5 ,den =Y 2815 —A-4-Y
OY oo IL-ONO L <l 5158 558 555 2055k Y e STy —4-4-Y



) G sl Y
[ (OO MgO ;s $55 » M= O il 5 ;s DMAD L 55055 50 [Sews 2o LS 5 STy =) -
Sy 2 P 05 Ll i s DMAD L 055 20 JSews 2 LS 5 Sy (gasdie =V -T
T e et skt ettt ettt MgO ;..
e ettt GS dme Y=\ -Y
Il 05k Ll ;2 s DMAD L jla0js 20 (K s 2o OLS 5 sledaSTy oY pame b ooy Y)Y
OB oo MgO lel> iy 55, 5
OO e (NS 50 S 15 =4 A 3V 5P J 55L5[b,d] s 5w (g5 =0 aH fze | S 5=\ -Y=) -V
Y (S 5 S1 5 =¥ 5F 5 V= o 5 STal s 0 =V VDH e | BreuS 5 —Y-Y=)-¥
2 (S 50 515 =¥ 5F Y 5V = 5 STl 501 ) BH Lo | 81euS 5 -Y=T=\-Y
2 Y (S 50 51,5 = 55 5V 5 5285-4 aH — g s =4 Lol B8 5 —F-Y=) =Y
BV coooevesosssssssssssssssssssssssnsene (DS 3o ST 5 =¥ 51 5T 5\ 5 oS —aaH . e | 81eaS 5 —0-Y=)-Y
Vo, (DS g0 O 351 =V =S 50 ST 55318 55 50 [Y )b 550 e S 5 —$-T=\ =Y
VY S 50 ST -0 5¥ 5¥ 5¥=J s 5lasl 5Bl 550 Lo (63 =AY Lo |50 oS 5 -V=T=\-Y
AV S Neat Ll,5 ;3 DMAD ;5 aadlizn clinie Glaoss m Sy i SUS 5 i 4w 28|, —Y-F
VO e DMAD ;5 dadll 0 Slitie lsd5s i (Kews i LS 5 S aw (2STy 5 (glasdis —)-Y-Y
VO oot s S S el =YY=V
5 el Slinie GOS0 (Kes 2 LS 5 i 4w J3Sly OV s i oy SYY-Y
Y B e DMAD
SIS g1 S 63 (e oS 5= )=Y—[ ¥ s8a-H - Lze 53— 5F1S 5-) =TT
Y et e R e e et (Js3L5 55
5 SIS 5 S 65 F (b5 2= Y)-Y-[Y s8a-H]- Laeso-¥ s¥IS j-Y-Y-Y-¥
VA e e e (I35 55
5SS 5 S (63 ¥ (b S 53 0a=T)-Y=[Y ) Va-H - Lo (s5-¥ FIS 5-Y=Y-Y-v
AT e f AR R e h etk ekttt et (e 55 53!



) Olgs

S SIS S 63 S (d 5 2 V=YL 51V a-H - it g3~ ¥ FhaS 5 ¥-F=Y-Y

A ettt et ettt (e
¥ 53 SIS 5 S g3 ¥ T (s 2=V )= Y=[Y sha-H - Lo o= ¥ s¥ICuS 5-F-Y=Y-Y
AV s L b (R 989 2
A et PIRCIPPT I A
A e S Olole st o (glaedis )T
AN e e s oo S does —V-TY
Q) ettt s o Olle OV game b oy -Y-TT
QY s S o g s3lesl e —Y=( s 32 (S s50a =F) V) S 5 =\ Y=Y
QY e (UL r):J)J'U%“:" Jee Y=(J5 5 50 20 -F) -HS 5 -Y-7-y-¥
o sk a4 s SSles,T DS 5 b Jool paosslies s S ST 5 okl linie 0 gl p3lss —¥-Y
S 0000000000000 O oo 351 s,
SLS 5L ol passlies S hoS STy 5 ol linte 0palissles p (slaedie V-
8 oo s Soleg,l
QY e e S does VXY
pasasles S S Sty 5 il Slinte 0pligles SletiSly SN pame b oy Y-YY
Qe e Il Ssloy,l oS 5 L Jool
Q4 e (It =Y=(5 M9 25 L) =V S 5 =)V -F-¥-¥
A1 SO (bl Lo 65 = NINGodd s 25 L)% oS 5 —Y-Y=¥-¥
LI TSSOSO (sl Lo (63NN 530 =) S 5 -Y-T-f-v
LIE OO (g == 330 =) oS 5 —F-Y-f-¥
Y HY s (I =\ =505 25 L) =¥ S 5 —0-V-¥-¥
Y e (J gt == 5308 -F) S 5 —F-V-¥-v
V) % e (3 =V =(530b s 23 L) —F) oS 5 —V-T—f-¥
Y e (Jgd V=508 -F) S 5 -A-T-F-F
VAT e Al ol = (5505 525 15L) —F) oS 5 —4-T-f-Y



Ao Ol g
LI SO Al el = 5555 =) oS 5 =) o -Y=¥-Y
VE i e 533355 Og e Ol 4 IL-ONO G me 5l eslinal L Sbo gyl OS5 O grl 35 20 2ST5 —0-F
LI OO Slo gyl LS 5 0 geel 35,20 2STy o (Gldedie —)—0-F
NN B st S ams =Y -0-Y
WALIL-ONO G e 5l oslinel b Slo gl LS 5 0 ganlis 25 leiiSls Y gummms i oo p —Y=0-T
VN e (gt =Y= 535, =V oS 5 =\ -F-0-¥
b e e (J 5 =V= 535 50 =V S 5 =Y-Y-0-Y
Y et (O S 50dd 959 7 =V S 5 =V=Y-0-Y
VYO e (U35, ke 555, —F) oS 5 —F-Y-0-¥
T et nnen (J g3 950 333500 oS 5 —0-T-0-Y
Y e e (Jsd 959, - S 5 —F-Y-0-Y
LSOO (el Lo (65 = NN 535,25 —F) oS 5 —V-Y-0-Y
[ 20 T OO (US55 20 =) oS 5 —A-Y-0-Y
L 20O IL-ONO L s S ssbma CHy 05 5 slyls g S olS 5 Sty -5
VY bareST 125 5 JS0 S ssbmeCHy 65,5 s s S LS 5 Sy (glasdde —\=5-Y
L 2 OO OO OO OO E OO SO U U RT P PEPERTRRO Lg/,:fa;.u:., -Y-£-Y
WO....IL-ONO U |5 S ;5= CHy 05 S L Lo sS (65 5 L& 5SSty OV peams il oy —Y-F-F
T 0 s (O g2l g5 539 02! =) oS 5 =) =F=F-Y
ATV e et (Aol gllo 535,091 =T S 5 =Y-Y-5-YV
e (bl gl Lo 559 28501 =V oS 5 -F-V-F-Y
VEY e (Ol gzl Lo 535,205 -F) S 5 —¥-Y-p-Y
N EY e (O3l 3 Obs g =YV = fed (63 =Y o) =535 25l =V S 5 -0-Y-F-Y
Y e (Ul fe 65955 sl =T S 5 —F-Y—F-Y
O e (O 53 gl 953 5o 33 =V S 5 =V=-Y-5-Y
YOV e (O 5 sl oS 5,08 =Y= 555 2551 =) S 5 -A-V-F-Y
VO s (bl gl fyo 5352550 =1) S 5 -4-T=F-F
VOYF e (5135 5381 Y= Lo 555,255 500 =Y S 5 =) e =Y=p-Y
VOB oot (3158 5581 Y= fze 555 20550 =) S 5 =) =Y=p-Y
YOV oottt sl Jlu,l Vs



- Ol g
ol
YA ettt ekttt sttt bbb Slslgly
O ettt ettt ettt et et ettt a et o4 ete s ae et s et et oAt e s ettt et ea ettt s et et et eae e es b bt esese st et es et eseananas et erena



Jylder o 4

VF e x‘a“ﬁﬂtﬂjjtw‘:\igﬁASL;ﬁngbéiﬁéup‘f;iji(\—\)d)Je-

[PF6] L;’j—.’. GLA ja.;_>r.4 L ‘_;‘BM\ 63—9)“ d_})T LSJL:.?_ [b —\)Y] rﬁj-})h\?“‘i\ JIM,: @L’b (Y—\)Jj.a\?-

| 1\ AU xlaM}uwtjgjjtJﬁl@gﬂasgﬁgbgu S el e (V=Y)J 50

CEMnS 31 S 1,5 =8 AV 8- 53Lb,d] 5 5o (g3 0 aH e |5 0 oS 5 FT-IR i (glaesls (V) J s

04 (NS 55 ST 5 =¥ VY V= 5d sSTal s 50 =V VBH fze | 50 oS 5 FT-IR s (glaesls :(Y=Y)J s
PN (NS 5 S15 = 3V 5V 5V = o s seSTal s 5 =V VBH fze |50 oS 5 NMR ads slaesls ((F-Y)J 54>

(NS 5 ST ¥ ¥ 5Y = 53 eSTe] 5w —\) bH e 1,80 S 5 FT-IR b (slaasls :(0-Y)J s

Y ACS 5 S1 5 =¥ Y )= 5 suSTC T3 —)) BH e |50 oS 5 NMR ik (slaesls :(P-Y)J s

(S 5 ST 5 —F ¥ 5Y 5\ = 535S =4 aH — 5o =8 Lt |50 oS 5 FT-IR Cib (glaesls :(V-Y)J s

VIS g1 S5 ¥ ¥ Y )= 5 oS = aH — ga s =4 Lo |50 oS 5 NMR b (slaesls (A=) 50

S (S 55 515 =¥ ¥ 5Y V= 3 oS —9aH e 1,50 oS 5 FT-IR i (glasls ((4-Y)J s
2 (DS 52 S1 5 =¥ ¥ oY V= 3 oS —8aH e |50 oS 5 NMR ik glaesls :(V 1Y) J s

gl V=S 5y S =5 a5 [Y )]s 53l hter S 5 FT-IR il (slaesls (V) =¥)J s

—Lgs—\‘j\”—(J_:;_’e =S 3,da-Y)-Y-[Y 4 a-H ] = Jeess =Y MS 5 FT-IR b glaesls :(VF-Y)J s>
VY et ettt W3 50 3ol ST oMuS 5 S



Jylder o 4

P bb.'.&

¥ (U oS dea=)=T=[Y 4 a-H ] = L3 —¥ ¥ 5 oS 5 NMR i (slaesls :(10-¥)J sor
VA ettt st W3k e 5ol 581 OdlusS & Ses
~ ¥ ¥ 5, =Y )-Y-[Y 4 a-H ]- Jmees =¥ ¥ S S FT-IR il slaesls :(V7-Y)J 50>
A S et e W3 sl S adusS o S
-3 ¥ (b 5 i V)-T=[Y 58 a-H] = 55 = 5" 5 NMR i slmosls :(0V-Y)J i
A et et (W35 3ol ST oS 5 S

=Y V(3 S oodea-Y)-Y-[Y V) a-H |- Jzess -YMS 5 FT-IR i (glaesls :(\A=Y)J g

A e (5S35l 50318 S 4 S
g3 ¥ (s 5,25 Y)-Y=[Y ) a-H] - fzees ¥ eSS FTHIR il slmosls :04-Y)J 50
AD o s (5S35l 503l 8 S 4 S
~F (b 5,2 )-TY-[Y A aH ] zegs —F ¥ 5 FT-IR il (glaesls ((Y+-Y)J i
AV et e (s su3lS 1 aMS 5 S
g3 ¥ (s 5, Y-Y-[Y oA a-H = Jess =¥ ¥9eS 5 FT-IR ik slaosls (N -¥)J s>
AA oo e (Cps e 5381 VS 5 S
Y oo S o s3las) ot Y= (U 32 oS s5en =) =)0 S S FT-IR i slaesls :(YY-)J 5
A S e phal te Y= (U 5 e aoken =F) =10 S 5 NMR il sl eals (Y91 J s
AT S e s 3lml ite Y =( 5 5255 %) =10 oS 3 FT-IR i (slaesls (YY) 5
QF o, IS s s3lonsl e Y= (s 5255 =) =11 oS S NMR il (slaosls «(T0-)J st
LIRS (J 52 —Y= (5305 23 L) =) S 3 FT-IR ik (glaesls ((Y#-¥)J s
LI (25 == (505 23 L) =Y S s NMR b (slaesls :(YV-Y)J 5
LI (ol o (65 = N)N(530kib 525 L) —F) oS 5 FT-IR il (glsesls s:(YA-Y)J 50
LI S (ol Lo 65 = NONGo3dds 26 15D =% oS s NMR Cads (glaesls ((YA-T)J s
LIEE (el Lz (63 =NIN 533 —F) oS 5 FT-IR b slaosls (¥ —Y)J s
VAV oo (J 52 =Y= 5308 =) oS 5 FT-IR il (slaesls :(FV-Y)J s
LI N (J 52 =\ = (5305 23 L) —F) S 5 FT-IR ik (glaesls ((FY-¥)J s
VN4 oo (525 V= 5305 -F) S 5 FT-IR il (slaesls :(F¥=Y)J s
LRI (55 =V =(530 5,25 LL) =F1 oS S FT-IR il (slaesls :(FF-Y)J 5



Jylder o 4

aio Ol g
RS (U535 == 3395 —F) S 5 FT-IR b (slaosls ((FO-T)J st
NN s (s =)= 25 L) =) S S FT-IR b slaesls :(Y9-Y)J 50
LR TA T Aea T Ledlo = 555 =¥ S S FT-IR ik (glaosls ((FV-Y)J 50
NN e (J g =Y= 539 55 =V S 5 FT-IR il (glaesls :(FA-Y)J 5
Y e (J g2 =Y= 539 55 =V S 5 NMR b glaesls :(FA-Y)J 50
N R (558 —\= 333 75 —Y) S 5 FT-IR i (slaosls ((F+—)J st
VYT e (J st == 935 525 =V S S NMR ol glaosls ((FV-Y)J 50>
Y Y e (0 5S 95 539,55 =Y S 5 FT-IR (b (glaesls :(¥Y-Y)J 54>
VYO e (O3S 95 539,55 =Y oS SNMR ol glaesls ((Y¥-Y)J 50
R L (335,555 —F1 S 5 FT-IR (b slassls :(FF-¥)J st
VYV oot U333, be 335, =% oS 5 NMR ik (slaesls :(F0-¥)J 5l
VYA et (U smr 335 35350 S 5 FT-IR Gk (slaosls :(F5-¥)J sl
Y b e (Jsd 535,50 =% S S FT-IR il slaesls :(YV-Y)J 50
(1 18 T (sl Jize (63 = NN 55525 -F) S SFT-IR Cib (glassls ((FA-Y)J s
L 20 OO (A5 555, -F) oS SFT-IR b glaesls :(FA-Y)J 50
R O sl s 33575552 =Y) oS 5 FT-IR i slaosls (00 =) 5
YTV e Oyl sy 355,050 =Y S 5 NMR b glacsls :(0V-Y)d s
VYA oo (ol Sl 535 255320 V) S 5 FT-IR b (slaosls :0Y-T)J st
VY s gl S v 535,555 =Y S SNMR i (glaesls (OV-Y)J s
R A R (il gl e 535,550 =10 oS 5 FT-IR Cib (slaesls :(0F-1)J s
VEY e (il sl e 5355552 =10 oS i NMR il (glassls :(00-¥)J st
VEF e (il gl e 535,555 —F) oS 5 FT-IR Cib (slaesls :05-1)J s
VEO o O3 65 Obs ¥ )= b 63 =Y V=555 25550 =¥ oS 5 FT-IR il (slaesls :(OV-Y)J st
VIV e Wil 63 b b 63 -V =555 2055 =) S 5 NMR b glacsls :(0A-Y)J s
R 7 (Ul e 335555520 =Y) S 5 FT-IR il (slaosls :(08-¥)J st
VEQ e (Ul Lo 6555555320 =11 oS 5 NMR Cibs slaosls (52— 5



Jylder o 4

amio Ol gs
YOV e (05 gil 539 295! =V S S FT-IR il slaesls :(FV-Y)J s>
VOV e (O 53 gl oS 5508 =Y= 535 25550 =V S 5 FT-IR il (glaesls (FY-Y)J 50
VO e (bl gral 50 955 25552 oS S FT-IRCeb (glacsls ((FY-Y)J g
YOO e, (3158 581 =Y= Lza 555 20550 =Y oS SFT-IR b glaesls :(FF-Y)d s
VOF e (il 5l Ka 53] -Y- e 955,595 =Y S 5 FT-IRCb (glaesls ((PO-Y)J 50



sl Juad

F e S sln S35 2 323 S el 36 :0-1) IS
D) oo Blay slse S35 2 03,50 lsel 3 1Y) I
8 e S glaal 30 o S iy ST plnil () IS
V et 235 el 6 o a0 ST Al 0 L (P s
AL o s S mle o Lagel b 05 s IS (Slas)l (L35S 5 il (2815 plndl 2(0-1) S
AN et 235w 7l
Vo e Lsd o035 K S Slule Slitle s Jolite 5o w0 aS oledisTy 5l gla sed ((5-Y) IS
V) e, Lgd o035 LG S Slule Sltle 55 Jslize gl a5 g 4518 51 (61 pas :(V=1) IS
VT s e silensl 5518 Slinie S Skl (A=) S
Y0 et e ol o) 5 S e dsb I (A)) IS
L S Llodd 3w 5155 S0le gl o 45 g Slagle S (slad g 1) 1)) IS
VA e Sl 438 il (1D lia 15 4 aile JILLL S Slagle 53 sy (1)) s
L O bmimIBFa] 5 mle Jaee 53 (S5 50T s (V7)) S
VA e Sl S Slagle Jame 53 50T s Gla STy plol 1 (1721 IS5
L 356 Ll sk 4 S mle e > S STy plnil (0 F-1) IS
Y oo e Sl Jame 53 0 s (ST plnil 1 (10-)) IS
53 Sl 6377 5% Ja3leals = [V 5¥= b padssliml s s eslital 3550 Lajl gl gl :07-1) I
T ettt ettt ettt et eae et et e et et et et et et e et et et e et et et et et e et et et eneeaeanen [bmim] [PF¢] 5 o @La Loes
Y¥ e [C4Crim][PFg] 5 [CoCrimIBFs] oo ;3 PACL 53618 Lo 55 815 & ol plonil (WW-1) S
Y e Sl e 3 ISl (ST plnil :0A-Y) S
L S b b 53 Bl Sl plil (1421 IS
L SO Sl e 53 d i B s a s gl Sla g, Al e an STy o(Y o)) IS
A8 Lo T dolom 50 (59,5 2 O gralSC ol (23815 plonil :(Y1 1) IS
YV et M\ﬁpmbﬁdbﬁJ?uj;u;;sbr@q\;(w-\)&x



Al Ol g
TV e Lol o (S35 2 4 S el BU 5 Sy aedlSe 1 (VY1) JSCS
YA oteevernsennesesssessssns Sllasnl L5%e I sDMAD L da iy 2 - 5o 4w (215 :(VF-)) So
LS Sblasnl LS 1S s DMAD L eaddl s 20 =Y (5 4 (2815 oedlSe 1(Y0-)) ST
A OO Sllesnl LS s s DMAD L aadVls 3 > aw 281 :(Y8-)) ISs
LIS Liles ol s DMAD 5 05558 (2 il o 52 4w [23S15 :(YV-)) I3

Il e (93 -05F 5 daldl oS5 S Y= 0305 S UDMAD STy oo o 4w ST :(YA-Y) S

o3 Jod

o Y DMAD L 15035 % JSews 28 SlS 5 sledaSTy w1V 1) S
o (S 53,5 155 =8 A 3V 55— 5 303[b,d] 5 7 (3 0 aH e 1,50 S 5 sl 1(Y-T) IS5
OF . S 5 S 15 =4 A5V 9= 53L[b,d] 550 65 -0 aH Lo 15 ) oS 5 FT-IR i :(F-¥) IS
(Y2 (NS 30 5 1,5 =4 5A 3V 9= J55Lb,d] 55 (g2 —0 aH e 1,5 ) oS 5 NMR b 1(F-Y) |2
Y S (S 52 ST 5 —F 55T V= 5 S [a] 550 =V VDH e |0 oS 5 sl b 2(0-7) IS
O% e (DS 52 ST 5 =¥ 5 Y V= 5 sasSTal 550 —V) bH e |50 S 5 FT-IR b :(5-7) s
e (S o ST 5 =¥ 55 N = 5 saSTal 55 =) bH e |50 S 5 NMR b (V1) S
L S (S 52 ST 5 = 55 V= 53 1STC] 550 =V ) BH e 1,50 oS 5 Sl :(A-T) 0o
(2 S (S 5 S1 5 =¥ 5F5Y 5V = 5 STl 550 =) BH Lo |50 oS 5 FT-IR ik :(3-Y) S
A (DS 0 ST 5 =¥ 5F5Y 5\ = saSTel 550 —V) BH e |50 oS 5 NMR b :() =¥ IS
T T (S 55 ST5 =¥ 3V oY V=5 d S =4 aH = 5o 5 -4 e |5 S 5 bl :(VV-T) IS
2 I (S 50 515 =¥ ¥ Y 5V = 5 58 =4 aH = 5o =4 Lo |5 oS 5 FT-IR il (VY1) I
$F e (S 32 ST 5 —F 55T V= 5 518 =4 aH = 5o =4 Jute 1250 S 5 NMR Cib ((\F-T) o
SV e (DS 50 S15 =¥ 5F 5T 5\ = S —QaH Lo 150 oS 5 kel 1V F-7) IS5
M oo (NS 30 ST 5 =¥ 57 5T 5\ =5 oS —QaH e |50 oS 5 FT-IR Cibs :(V0-T) 502
L O (S 3o ST 5 =¥ 5F Y V= oS —QaH Lo 15 S 5 NMR Cib (V#-1) 2
Vo, (Ao 520 3 5] =V =S g0 S =F=U 5318 5550 [Y 5V b1 550w ater oS 5 slesle s (V-1 I



P bb.'.&

VY (S g Qxﬂ VoS S —Y‘—JJJLSJJJJ;{ [Y5V-bl sl 55l m or S 5 FT-IR il :(VA-Y) s
V\‘((.\.:..,S}Jﬁ Q):;T—\—QMjA; —V—Jj‘ﬂéf“jﬁ [Yj\—b]jjj)‘ﬂ&h)) g.h_.'sjj NMR 50.3.19 (\Q—V)Jg.&
YY ... ((QM}J;\JJS —();\‘ﬁ"ﬁ—d;)l%l J«J[b]jju &.’L& L) —/\jVJ.:‘;a \jﬂ)) g_».:SJ: )L’i;-Lw (Y'—V)J.i&?

(S 5 S1 5 =0 5% oV Y= g5leesl 5ulbl sy Je 63 ALY Je |5 oS SFT-IR Cads : (Y1 -T) IS

G DMAD 5 toadll y Sl 13055 2 JSomsma OS5 S5 am S1STy oS 1(YY-T) ST
S 1 S 3 F (et S g ea VY=Y 58 a-H] = Joss =¥ SMemS 5 bl (VYY) IS
VG e A e e (W3 5e 5ol S
S g1 S5 (s S 55 dea=V)-T—[¥ 58 a-H] - Lza3 =¥ S 5 FT-IRCib (YF-¥) Jss
VY ettt e (W3 s ol S
S gy S 5= F (b oS 55 dea-T)-Y=[Y 54 a-H] = Jzoss =¥ 5S s NMR b (Y0-Y) Jsis
VA oottt b s W35 e 5ol S

j_;ﬁ)'l)f\ Qwﬁﬁéz—\‘jr—(u}_:;é 9 =Y)=-Y-[Y4 a-H] —J_::ALSJ -Foes 5okl :(Y?—T")Jf\.i

Y et e et e et et e e aeae—e et e e e —e et ea e et ea—eaaeeatae e e eaeeateeaeeaaenaaeaans l(d))’l.:ﬁj}lg

53l ST VS gy S o3 (e 5T -Y=[Y 58 a-HT = Jtegss —¥ 5¥1eS 5 FT-IR Cids 1(YV-Y) S

NS g S5 (s S 55 dea 1YY 50 a-H] = tegss =¥ FeS 5 kol (Ya-T) IS

A e (o S 550 530S
S 52 S 63 = (ih oS5, aV)-T=[Y s\ Va-H] = Jzecss —¥ 1S 5 FT-IR i 1%+ 1) K2
AT ettt (o 5S 55l 538
ol 5S) NS g1 S (s 5,2 T-T=[V ) a-H ] = fzass —¥ VS 5 bl (M)
A e (O 55 532
S 51 S 63 (o 5, V-T=[Y 1) a-H] = zecss —F e SFT-IR il :(FY-T) K2
AD ot e (o 5S 550 5318
) S g S (i 5, VY[V A arH 1= fitagss —¥ 0S5 L s(PF-) s
A ettt ettt ettt et ettt et et ettt ete et eteete et et et eateteete et et erteat et ereettete et et et ereereetenean ((Cﬁ.')‘iﬂd



P bb.'.&

QM};JSLS)—\C)Y’—(J_:& )J_:tj—Y)—T—[Y)/\ a—H ] —‘_}_::.ALSJ —Y}Y));.,_;SJJ FT—IR &.L:.b (VY—Y’)JK_JI

AZ e (ks e 530S
¥ 35S S S e (i s =YY A aH ] = ot —F iS5 (F0-F) S5
AV ettt et ea—t e e —e ettt aa—e e —taatt e et e e ate et e ettt entteeteeteeaateereeareeans ((JJ”“J#}“}J"

S 5 S5 ¥ =i 5, V)-Y=[Y A a-H |- Lsess ¥ ¥ 5 FT-IR il (151 Jss

AN e (s e 3 l5S]
Q0 e S Dl e SIS (FV-T) (S
QY oo IS s silm) e Y= 5 oS 3500 =) =)0 S 5 ol 1(FA-Y) S
QY oo S o gl s3lteas) e —T=(Jg 52 oS30k =) =)0 oS 5 FTHIR i o(1a-7) S
S S S o gl s3las] e —T=(Jg 52 oS30k =) =)0 oS 5 C-NMR b o(F 41 S0
S\ LS s s3lmsl e =T=(Us 2 52 20 —F) =10 S 5 sl (91 IS0
X SO IS 0l slegl e Y= 555 =) =10 oS 5 FT-IR il 1(FY-T) JSCa
Yo T IS s silm) Jte Y= 53 % —F) =11 S5 NMR il (P71 S

NJes SlogyT LS 5 L ol piasls S 2815 5 bl Sl gl 3bs e So 1(FF-1) ST

QG ettt naes (J 58 =Y=(530 5 20 HL) =V oS 5 bl :(Yo-T) IS
Q8 oo (a5 =Y=(5 305 25 L) =Y) oS 5 FT-IR il (F9-1) I
Y s (g2 =Y=(5008 5 55 L) =Yy oS 5 NMR il (YV-Y) s
LI SN (sl Lo (93 = NNCodlid s 23 15L) —F) oS 5 et L :(FA-T) Ko
LI SN (ko Lo 65 = NN 5o s 20 1,L) —F) oS 5 FT-IR b o(F4-7) s
LI OO (ool Lz (65 = NON(s50d s 520 15L) =% oS 5 NMR Cads (00 -Y) IS
VA0 ot (sl Lo 65 NN —F) oS 5 kel (0N -1) IS
LK N (ool Lz (63 NN 535 —F) oS 5 FT-IR b :(0V-Y) Ko
LIEE OO (s =Y= 530 =\ S 5 sl l 1(OF-T) IS5
Y ettt ettt ettt ettt et r et aea (52 =Y 535 —\» S 5 FT-IR b :(0F-1) |
LK RV g V=30 25 L) —F) S 5 el 1(00-F) IS
LIE (s =\ =505 25 L) =F) S 5 FT-IR il :(09-1) I



aio Ol g
AT SO U OO U U OU SO OU OO U U U OU O UURUUROUURTTO (g =V =550 =) S 5 kel :(0V-Y) s
V8 e (st V= 530k —F) S 5 FT-IR b :(0A-T) s
Nt et (b =V =(5 M5 25 L) =) S 5 bt la o(08-T) IS
LI OO (s V= s 25 L) —F) S SFT-IR cids (50 -¥) IS
VY e (6 V=530 =¥ S 5 kel (P -1) IS
VN e (s =V= 5355 =¥ oS 5 FT-IR ik (5Y-1) IS
VAT e Al el = (5305 25 1,L) =% oS 5 el 1(PF-T) o
L1 Qea T Ledle = (5505 25 L) =% oS 5 FT-IR Cab :(P¥-Y) I3
LI OO Al Ledlo - 550 =% S 5 kL 1(50-) s
VO et ea T Ledlo = 550 =% oS 5 FT-IR Cab :(P5-Y) I3
VY e IL-ONO G e 3l osbined b Solo gl S 5 0 genel 35,20 L2515 e e 1 (PY-T) S
VVA e (s =Y= 535 55—V oS 5 kb 1(PA-T) IS5
VA oo (535 == 535 7% -\ oS SFT-IR Cab (54-7) 3
LI SOOI (5t =Y= 53575 =10 oS 5 NMR il 1(Ve-¥) IS5
Y b bbb s (W38 V=550, = S 5 kel (V) -F) s
LA OO (5t =V = 3355 =1 oS 5 FT-IR Cab (VYY) o
VY e (st V=535 %5 =T oS 5 NMR Cab (VF-T) IS
Ty et (O 55 5508 53955 =Y S 5 Ll :(VE-Y) s
L1 OO (O3S 3508 5357 =V oS 5 FT-IR b :(VO-Y) Js
T e (O3S 9508 533,55 =Y oS 5 NMR b o(VF-T) IS
VY0 e s3s,Ske 55555 —F) oS 5 sl l 1(WV-T) IS5
VYO e s35,Ske 55555 —F) S 5 FT-IR b :(VA-Y) IS5
LS O 3355 e 555, =% S 5 NMR Cab (Va-v) s
A1/ Z2 OO U OU O USUTTPTTTN (g 950 33350 S 5 bl s(A=T) IS
VY A e (Jgams350 33350 S 5 FT-IR <l (A -Y) s
VY e s 53555 -1 oS 5 kel (AY-T) s



Al Ol gs
YT ettt (Jgd 555,55 =% S 5 FT-IR b (AY-Y) IS
VT8 s (sl e (63 = NN 535,25 =¥ oS 5 bl (AY-Y) s
L LT (ol Lo 3= NN 555,25 -F) S 5 FT-IR (i :(A0-Y) 52
VY'Y coerrrreeresssssess s WU 55550 -Hes 5 lle (AF-Y) IS
XY e (WSS 555,50 -F) oS 5 FTAIR Cab :(AV-Y) IS
VTYF e IL-ONO U Jis:,8 s5e CHp 05 S L olgps (il (,M..,KA {(M-T) s
YT s Wl Sz 555800 =1 oS 5 olle (A=Y s
YYD s Oyl Js5e 5555555 =Y oS SFT-IR il :(40-Y) s
Y e (O stml Jms5e 3555555 =Y S 5 NMR b :(4)-T) |
ATV ettt e (el gdle 55525551 =T S 5 bl :(AY-T) IS5
VWA oo (sl e 535255520 V) oS 5 FT-IR Cibs :(AY-Y) IS
YTQ e (Aol lle 555 25550 =Y S 5 NMR el :(AF-T) |5
N s (bl gl fte 555,55 51 =T S 5 kel :(A0-T) IS
A TSP (bl gl fe 535 %5551 =) S SFT-IR ol :(45-Y) IS
Y e (bl gial fe 955,285 =Y S 5 NMR e b :(AV-Y) s
T e (bl gl fe 55525551 =) S 5 kel ((AA-T) IS
Y s (bl gl e 555 2555 =¥ S SFT-IR ab :(44-Y) IS
VFY (sl 63 0L =Y )= hed (63 Yo\ =555 2l =) S 5 kel (VoY) IS
R 1 I (3 63 Ols p Y5V = b (65 ¥ )= 53555 =10 oS 3 FTHIR il (1) -1) IS
VE Wil 63 0L =Y )= kb (63 Y5 =555 25551 -V S S NMR il :(V 4 Y-Y) (IS
VYV e (U Pl e 63555 25! =T S 5 kel (VY=Y IS
YEA s (bl fe 5555 255 =) S 5 FT-IR il :(V+ ¥-Y) IS
VFQ s (Ul Je 3955 5955 =Y S S NMR o :()+0-T) |
Y Y e (053 g2l 955 709 ) =Y S 5 el (VoY) IS
VDb oo eeeeeeeee e eeeeeee e (053 gl 335 7255 52 =Y) oS 5 FT-IR i 1)+ V-7 s
YOV et (O 58 ginl oS 55den =Y= 555 2355l =V S 5 Hlle (V0 A-T) s



